

## 难忘的生日

305班小记者 潘逸雨(证号1530510)

今天,我们小脚丫中队共同度过了一个快乐而有意义的十岁集体生日。

过生日怎能少了蛋糕呢?不同的是今天的蛋糕由同学们共同制作完成的。大家的兴致可高啦,争抢着往蛋糕上裱花。五彩奶油变化出各种美丽图案,一个个富有创意的美味蛋糕就完成了。我们点蜡烛许心愿,品尝着香甜的蛋糕,心里美滋滋的。

这时,大屏幕上出现了我小时候的照片,这张是我睁着大大的眼睛躺在摇篮里,那张是我正在学走路。同学们都在猜这是谁?而我是那么的意外,谢谢老师带给我的惊喜,更要谢谢妈妈珍藏我成长的点点滴滴。大屏幕上陆续出现了其他同学的照片,这一张张照片是我们成长的足迹,我觉得我们真的长大了。

每位家长都给自己的孩子写了一封信,要在现场读给我们听。我多希望能抽到妈妈的信,多想听听妈妈对我说了些什么呀!现场抽中了两位妈妈的信,听着她们的信,感觉就像是自己的妈妈在对我说话,我不禁热泪盈眶。我悄悄看了看大家,只见每个人的眼眶都是红红的。带着感动,我们全体同学为爸爸妈妈演唱了《感恩的心》。此时,我的脑海里浮现出一幕幕场景:躺在妈妈怀里听故事、爸爸抱我上医院、爷爷奶奶送我上学校……我的成长倾注着家人多少的爱呀!

这个集体生日是多么幸福难忘呀!

指导老师 胡丽燕

## 小区的守护者

308班小记者 傅禹滔(证号1530539)

这个星期老师给我们布置了一个任务——写一篇采访日记。所以我特意采访了我们小区的门卫伯伯。

门卫伯伯的身材虽然不高,但是走起路来快步如飞。苍老的脸上有一双炯炯有神的眼睛,手上的皮肤像树皮一样粗糙。一走进大门,伯伯笑眯眯地站起来,问道:“小朋友,你有事吗?”我不好意思地说:“伯伯,我能了解一下您的工作情况,提几个问题吗?”“可以呀!”伯伯高兴地说。“你在工作中有烦恼吗?”我问道。“有。”伯伯说,“如果有些陌生人不经过我们同意进入小区,使大家很不安,这是我最烦恼的了!”“那您几点上班、几点下班?”我继续问。伯伯回答说:“上午到下午五点,然后由另一个值班人员接手后才能下班。”我不禁一想:“伯伯工作好辛苦啊!”

在大人们的谈话中,我还知道伯伯们每个月的收入才一二千元,但他们管理着小区的角角落落。虽然他们的工作很平凡,但他们却用自己的热情守护着家园的安宁,这使我心中顿生敬佩之情。

指导老师 郑宇聪

## 水往高处流

405班小记者 芦禹潼(证号1530625)

水竟然会往高处流,你知道其中的奥秘吗?现在,让我们来做一下实验吧!

我们需要的材料是:一个装了一点点水的盆子、一个杯子、一根蜡烛、一盒火柴和一枚硬币。

我们先把蜡烛点燃,用滴下来的蜡油在硬币上滴几滴,把蜡烛和硬币粘在一起,要粘平哦!然后把蜡烛放在水里,不要让它倒了,尽量让蜡烛不要灭掉,等到火大了之后,用杯子把蜡烛盖上。记得不要从边上盖。盖上之后,你会发现,蜡烛还在燃烧,杯子里水也没有上升。可是过了一会,奇迹发生了。火正在慢慢变小,慢慢熄灭。再看看水,你会发现杯子里的水正在慢慢上升。越升越高,越升越高,最后你会发现,杯子里的水在杯子的一个地方停住了。

做了这个实验,我一直想不通这是为什么。后来,我查了资料看了书,终于明白了。原来这是和大气压的原理有关的,因为我们知道火在燃烧的时候会烧掉氧气,使杯子里的气压比外面的低很多。这时候外面气压就会把水压到杯子里,看起来就像水自己流到杯子里了。等到里外气压相等了,水才会停止上升。

同学们,如果你不信,也去试一下吧!

指导老师 徐媛华

## 温泉之旅

东校区202班小记者 徐锦若(证号1530375)

今天,我们全家来到武义清水湾温泉度假村泡温泉。我们先来到室内温泉大厅。一进去就有一股热气扑面而来,大厅里有各种大小、形状各异的温泉池。有的是方形的,有的是圆形的,还有花瓣形的呢。池子里都冒着热气,看上去白茫茫的一片。我选了个花瓣形的池子走了进去。哇,水可真暖和呀!池里的水刚到脖子,我套上救生圈游泳刚刚好。水面上的喷头喷出像雨伞一样的水帘,我在水帘中间钻进钻出,玩得开开心心呀!之后,我们又来到了室外温泉。室外温泉有“亲亲鱼疗”、“花草汤药”、“冲浪海滩”……每种温泉都非常有特色。我们在各种各样的温泉里玩了2个多小时。

晚饭时间到了,我们恋恋不舍地离开了温泉区。我期待下次再来这里泡温泉。

指导老师 冯一丹

## 慈溪市第三实验小学 专辑

### 小爸爸,小妈妈 ——读《不听话就缩小》有感

东校区205班小记者 陈嘉铭(证号1533809)

如果有一天,我的爸爸妈妈也像兰心的爸爸妈妈一样缩小了,当他们俩还在房间里伤心的时候,我却开心得不得了。我连忙跑进厨房,从冰箱里拿出两个冰激凌大口大口地吃起来,把脸吃得像一只小花猫。要是平时,妈妈肯定要来数落我的。我暗自高兴。

到了晚饭时间,我肚子饿了,要在平时,妈妈一定已经做了美味可口的菜肴喊我洗手吃饭了,可是今天,妈妈80厘米的身高根本够不着桌台。“算了,我吃点面包。”我自言自语地说。吃完面包,我“扑通”一下扑进被窝,要是在平时,妈妈肯定又要唠叨,要我去洗脚了。

第二天早上,我迷迷糊糊地醒来,正想穿衣服的时候,我突然想起来,妈妈不能开车送我去上学了,也不能给我洗衣服了……啊!糟糕,校服还在脏衣服堆里呢!更麻烦的事情来了,身高85厘米的爸爸走进来对我说:“嘉铭哥哥,我想吃年糕汤。”啊,我可不是你的哥哥,我不会做饭!我伤心地一边哭,一边喊:“爸爸妈妈,你们快快变大,快快变回原来的样子!”

在我的哭喊声中,爸爸妈妈突然变回了原来的样子。我连忙扑进他们的怀里,羞愧地说:“对不起爸爸妈妈,我错了,我以后再也不做这样的傻事了。”

指导老师 胡芳



大蜥蜴 203班小记者 段雨含(证号1530382)  
指导老师 李吉

## 精彩大联欢

东校区207班小记者 孙宇远(证号1530433)

星期三,我们学校举办了一年一度的元旦庆祝活动,各个年级都精心准备了自己最拿手的节目,精彩极了!

开场舞是一(1)班的《动物大狂欢》。当《舒克和贝塔》的音乐响起时,我顿时感觉全身都兴奋起来,手脚不由自主地跟着节拍晃动起来。紧接着《西游记》、《小哪吒》、《黑猫警长》等音乐轮番响起,我觉得自己仿佛穿越了一部又一部的童话剧,同学们都献上了热烈的掌声。

最有趣的要数老师们表演的魔术舞蹈了。表演的老师都穿着半边白半边黑的“小丑装”,头上戴着天蓝色的爆炸头假发,鼻梁上架一副耍酷的太阳能眼镜。跳舞的时候每人只动一只脚,正好跟旁边的老师“拼成”一个人,远远看去就像“一个人”在腾空跳跃一样。突然,其中一位老师被其他几位老师围在中间,等她出来时已是一个穿着红色圣诞裙的摩登姑娘了。同学们都发出一阵惊呼声,正在舞台边等候上台的我这个时候也终于认出了,原来是我们的小金老师耶!太惊喜了。

文艺汇演很快就要说“再见”了,同学们都还沉浸在欢乐中,感觉意犹未尽。

指导老师 金奥卡

## 我家的小表妹天天

302班小记者 马晨(证号1530484)

我家有个小表妹,叫天天。今天,我来到阿婆家,仔仔细细地观察起小表妹的三大招牌动作:一哭、二闹、三咯咯笑,长得很可爱哟!

四个半月大的天天脸圆圆的,身上的肉也大大地凸出来,嘴巴小小的,但是当她把嘴巴变成“o”时,就有点大了。我最喜欢的还是天天的眼睛,因为她的眼睛会变“魔术”。瞧!天天哭的时候,眼睛眯成了线,像是快要睡着了;不哭的时候,眼睛睁得很大很大,大得像一颗水灵灵的葡萄,可爱极了!天天还有一个坏习惯,睡觉时,总是要一直抱着才能睡着,睡着后也不能直接放下,因为马上放下的话,她会突然惊醒过来,这可累坏了她的奶奶啊!

我们一家三口只要见到天天,就要抢着抱她,手舞足蹈地逗她玩、逗她笑。这时,她也会对着我们咪咪笑,偶尔还会像小猫叫一样“喔”、“啊”、“哦”地和我们对话,反倒把我们逗得哈哈大笑。

我的表妹就是这样可爱,我喜欢我家的小表妹!

指导老师 胡聪颖

## 掌声

303班小记者 吕哲(证号1530485)

上幼儿园时,我是班里的跑步能手,经常被老师表扬。

有一次,幼儿园举行一年一度的跑步比赛。轮到我们班大(2)班了,我充满自信地站在起跑线上。我们要应对的是大(1)班,他们是不甘示弱的班级,是去年的亚军。开始跑了!我奋力向前奔去,就像离了弓的箭,又像一匹被鞭打的赤兔马。最后一圈时,我已经累得不行了。大(1)班又紧追不舍,就在我的旁边。但,我听到了老师的掌声,于是我又有了干劲,就像《急速蜗牛》里的蜗牛加上了涡轮增压,越跑越快,越跑越快,第一个冲过了终点线。

我代表我们班取得了年级段第一名。

指导老师 胡利清

## 霜景无限美

404班小记者 陆禹帆(证号1530616)

你看,一夜之间,霜就像一位神奇的画家,画出一幅迷人的画来。

窗前,玻璃上开出了一朵朵洁白的“小花”,在阳光的照耀下,闪烁着点点金光。渐渐地,霜花越来越淡,最终消失在我的视野里。大地凝结着白霜,像一块无尽铺展的白色画布,上面画出许多美丽的图案。我忍不住把手轻轻地放在上面,感到冰冰凉凉的。可霜却像害羞的小姑娘似的,一下子躲了起来,为这幅画增添了神秘的色彩。

霜,虽然没有雪那样纯洁,没有雾那样神秘,没有雷那样壮观,没有雨那样清凉,但它仍是大自然的一道风景线,它那千姿百态、神奇独特的独特风姿,给我留下了难以磨灭的印象。

指导老师 孙吉

## 我们是一群快乐的小·雷锋

501班小记者 王佳滢(证号1530691)

“志愿服务,让我们快乐着!”这是我们五(1)小脚丫志愿服务中队全体队员喊出的响亮口号。继前阶段我们陆续开展的“环保志愿服务活动”、“五水共治志愿服务活动”、“爱心捐赠志愿活动”以来,今天我们将要进行的是慈溪市客运西站开展义务劳动志愿服务活动。

星期六上午9点,同学们准时聚集在了慈溪市客运西站的候车大厅。大厅内外忙碌穿梭着的乘客,用大衣将自己捂得紧紧的,提着行李匆匆地行走着。但同学们却个个摩拳擦掌,大干一场的气势早已驱散了冬日的寒冷。大家一个个迅速地穿上红马甲,有序地跟着管理员阿姨,开始了志愿行程。

第一个行程,是管理员带领我们一起参观候车大厅内关于“安全乘车知识”的图片展览。浏览了乘车安全知识以后,管理员带着我们进入第二个行程,那就是学习售票和检票。在售票窗口,我们看到一位位“热情周到、询问详细、微笑服务”的管理员,她们快速、灵敏地操作服务,让前来买票的乘客满意而归。接着,我们来到检票入口,正巧赶上—辆发往宁波的快客开始检票。我们在站台管理员的指导下,每个人动手尝试了检票的流程。我们先小心地将票上的条形码在扫描器的感光区内轻轻一扫,机器发出“嘀”的一声轻响,然后撕去票根,走道上的扶杆就自动打开,乘客便可以上车了。多么有成就感的—次尝试呀。不仅如此,更让同学们热情高涨的还是第三个行程,那就是进入车辆待发区,主动寻找志愿服务对象。同学们很快分成几个小分队,大家你—群、我一伙地主动开展志愿服务。你们瞧,同学们有的在指引乘客正确乘坐车辆,有的在帮助老人提取物品,有的还帮着司机师傅擦洗车辆……站内外,乘客和管理员都投来了赞许的目光,称赞我们是一群新时代的“小雷锋”。

“小雷锋”,一个多么响亮、多么鲜红的称呼啊,我们喜欢这个称呼。五(1)中队小脚丫志愿服务,我们行动着,我们是一群快乐的“小雷锋”!指导老师 沈蓓菁

## 妈妈,我想对您说

504班小记者 许之悦(证号1530745)

现在,很多人都迷上了手机,成为了“低头族”。妈妈,您也加入了“低头族”的队伍,只要一有时间,您马上就会低下头来看手机。

可是妈妈您知道吗?在我们低头时,如果头的前屈幅度达到30度时,就会影响到颈椎,长期处于这种状态,会对颈椎造成严重伤害。您这样长时间地低头玩手机,肯定会对颈椎造成很大的危害。而且每当我想与您玩耍、聊天时,您总是在看手机,我问您什么,您不是含糊地应付—下,就是不耐烦地把我赶到—边。

可是妈妈您知道吗?您在手机里尽情地畅游了—番,或与朋友聊天;或刷刷微博;或玩会儿游戏,可为什么您就偏偏不愿意多陪伴我呢?妈妈,我知道您玩手机也是为了打发时间,但是您可以多看—些书啊!看书既可以吸收知识,也可以让您的业余时间变得丰富多彩。

妈妈,我有个建议:我们可以每天—起在睡觉前看书,交流读书的体会,让我们由“低头族”变成美好的“阅读族”吧!

指导老师 华丹